本报记者 丰舒潍

见习记者 张 璐

我市创建精品管理路活动开

解放路的卫生状况有了明显改观。

其他路段状况如何? 16 日上午,记

者随市城管局工作人员对城市道

路状况进行查看,发现丰收路西

段、焦武路、影视大道等过境路和

外环线道路上存在成片的建筑垃

圾,对市容环境造成了严重影响。

建筑垃圾堆成"小山"

道、牛庄大花坛、焦武路花坛等处

的建筑垃圾乱堆乱倒现象十分严

重。在山阳路与影视大道交会处,

我市启动"卫监行动"

严防传染病医源性传播

本报讯 (记者刘婧) 昨日,记者从市卫生局获悉,我市启

据了解,"卫监行动"包括两项重要内容,即开展基层医疗

动"卫监行动",将利用一年的时间,对现有基层医疗卫生机

构和二级以上医疗机构进行全面清理整治, 规范基层医疗卫

生机构执业行为,防止传染病医源性传播,保障群众就医安

卫生机构专项整治行动和二级以上医疗机构传染病防控专项

检查行动。其中,基层医疗卫生机构专项整治行动范围是全市

辖区内的所有乡镇卫生院、村卫生室、社区卫生服务中心和社

区卫生服务站。此次专项整治活动的特点是医疗市场监管重

心向村卫生室、社区卫生服务站下移,实现对基层医疗卫生机

构监督覆盖率达 100%、违法违规行为查处率达 100%、无证行

使用情况、传染病报告情况、医疗文书情况、医疗废物处置情

况和放射诊疗管理情况等进行集中整治。执法人员将重点检

查基层医疗机构采购一次性医疗用品、消毒剂、消毒器械是否 执行进货查验制度,使用是否建立台账,登记记录是否完整; 医疗废物是否按照有关规定进行集中处置;医、药、护、技等专

业技术人员是否具备相应的合法执业资格; 诊疗程序是否符

传染病防控专项检查行动中, 执法人员将重点检查传染病防

控工作的疫情报告、感染管理、消毒隔离、消毒产品、医疗器械

管理及医疗废物处理等方面的组织管理和工作开展情况;医、

药、护等专业人员是否具备相应的合法执业资格,诊疗程序是

否符合操作规范;采购使用的一次性医疗用品、消毒剂、消毒

器械是否符合有关要求,手术器械消毒、灭菌方法是否严格执

行消毒技术规范要求; 医疗废物是否按照有关规定进行集中

验、消毒供应、医疗废物处理等科室是此次专项行动的重点检

据了解,血液透析、内窥镜检查、医学美容、口腔诊疗、检

与此同时, 在对全市二级以上公立和民营医疗机构开展

合操作规范;是否按照核准科目开展诊疗活动等内容。

为实现这一目标,我市将对依法执业情况、医用材料采购

医取缔(停业)率达100%,彻底消除监管盲点。

记者发现丰收路西段、影视大

党报热线

JIAOZUO DAILY



信息播报

我省选调生面试 4月21日进行

分数线及面试报到地点可网上 业生 303 人。

1215人(并列15人)进入面 各省辖市指定地点报到。大 河

今年的选调生面试定于4

旅游旺季到来

随着天气的渐渐变暖,越 来越多的市民走出家门,利用 周末或是小长假到周边地市旅 游,还有部分市民青睐于网购 旅游, 既便宜又能玩得好。对 此, 市旅游局的相关工作人员 提醒出游市民,应该注意以下 几点,以免产生纠纷时无据可

一、喜欢网购旅游的市民 要注意,旅行社以互联网形式 经营旅行社业务的, 其网站首 页应当载明旅行社的名称、法 定代表人、许可证编号和业务 经营范围。市民在网购时,应留 意相关信息并核实,否则就不

目时,还要记得再与旅行社签 受到损害。

订旅游合同,约定住宿、车辆 餐食等标准,载明由旅行社安 排的购物次数、购物场所名称 每次最长停留时间以及需要旅 游者另行付费的游览项目及价

、市民在旅游景点购物 时,应要求商家开具发票,标明 购买商品名称、数量、单价,并 加盖商家发票专用章或财务

热线提醒

国家计算机网络入侵防范 公布了 Adobe Reader 和 Ac-中心 16 日发布安全漏洞周报 说,9日至15日一周内共发现

告,公布了 Microsoft Windows、Office、IE 浏览器等产品 的 10 个漏洞,包括代码执行漏 洞、缓冲区溢出漏洞、参数认证 漏洞等。10个漏洞中安全等级 为"严重"的 4 个,其余均为"重 要"等级。此外,Adobe 公司也

robat 的多个漏洞,包括整数溢 出漏洞、代码执行漏洞等

上周值得关注的漏洞有: 任意代码、引起拒绝服务或造 微软公司发布了6个安全公 成未知影响,会影响信息的机 户隐私安全。

针对上述漏洞,厂商均已 发布更新。建议用户及时关注 更新,做好安全防护,防止黑客

2012年我省选调生面试 试。其中,应届本科生650人、 将于 4 月 21 日进行,全省共 硕士研究生 244 人、博士研究 1215 名毕业生进入面试,各地 生 18 人,服务农村基层高校毕

今年我省选调生笔试工作 月21日进行,进入面试的考生 已经结束。据统计, 今年共有 要在 4 月 20 日 14:00~17:00 到

温馨提示

市民应做到四注意

要进行网购,以免上当受骗。

章; 市民收到发票后要仔细核 实清楚并妥善保存, 有纠纷时 四、参加旅游活动时,应当 对旅游产品品质、旅游服务质

量和价格进行综合考虑,不要 单纯追求低价, 要克服占便宜 二、市民参加网购旅游项 的侥幸心理,否则利益将容易

上周共发现 57 个安全漏洞

安全漏洞 57个,其中高危漏洞

以上漏洞被攻击者成功利 用可能会绕过安全机制、执行 密性、完整性、可用性,威胁用

新华

"小山",足有20余米长。 "环境可以对人形成强烈的暗 示和诱导,这就是所谓的'破窗效 应'。一个很干净的地方,人们不 展以来,迎宾路、塔南路、人民路、 忍心乱丢垃圾,但是一旦有垃圾出 现,人们就会毫不犹豫地在此乱扔 偏僻的地方将垃圾一倒了事。 垃圾,最后垃圾越扔越多、很快成

告诉记者 沿着影视大道东行,随处可以 看到道路两侧由建筑垃圾形成的 "小山"。市公路局相关负责人说, 这些"小山"是修路时没有及时清 理建筑垃圾,加上这片地方长时间

堆。"市城管局环卫科科长李建国

成堆的建筑垃圾形成一人多高的

无人监管,造成了如今的情景。

个别单位清理行动缓慢 这么多的建筑垃圾从何而来?

未及时清理的,多数都是个别工地 无人清理。 违章倾倒的结果。一名从事建筑垃 圾清运的工人告诉记者,现在市区 工程项目较多,一些建筑工程负责 人为了节约运输成本,便就近找个 目前的垃圾处理场所能否满足填

让城市角落的建筑垃圾早日"回家"

4月12日,市创建精品管理路 领导小组办公室组织相关部门对 城市道路进行检查,对存在问题的 路段进行了通报,并明确相关责任 单位和督办单位,要求其在4月13 日完成清理任务。

经过集中整治,丰收路、焦辉 路的道路及周边环境卫生问题有 了明显改善。一些长期堆积的施工 残土、各类建筑垃圾在这次整治中 得到了解决。但是,正如记者昨日 所见,如今已过整治时限,但个别

据了解,除了一部分是施工时 单位行动缓慢,许多建筑垃圾依然 岭 10 处簸箕沟建设成了建筑垃圾

规范处理需合力而为

建筑垃圾应该何去何从? 我市 埋需求?

记者从市城管局了解到,为解 决我市之前没有建筑垃圾倾倒场 地的问题,我市于2010年年底,在 高新区杨庄村西南1公里处(郇塔 路中段)投资 1.35 亿元,建造了占 地 160 亩的市建筑垃圾处理厂,建 成后年可处理建筑垃圾60万吨, 不仅可解决垃圾倾倒问题,还可让 建筑垃圾经过无害化处理后,再生 成新型墙体材料。同时,去年8月 份,我市还将位于中站北部山区、 中站区许河和赵庄交界处的红砂

填埋场。 按照全市建筑垃圾填埋规划

安排,已建成的红砂岭建筑垃圾填 埋区主要承担解放区、中站区全 部建筑垃圾以及山阳区部分建筑 垃圾。而将于今年5月份完成一 期工程的市建筑垃圾处理厂则承 担新区和山阳区其余部分建筑垃 圾的倾倒任务,马村区自选倾倒

"规范处理建筑垃圾,让建 筑垃圾'有家可归', 既需要我市 有关职能部门加以研究并出台新 举措,也需要企业和市民增强'主 人翁'意识,不要随意乱倒乱丢建 筑垃圾,共同维护我们整洁优美的 生活环境。"市城管局副局长李文 闯表示。

精品路创建工

管局一方面加大辖

区市容秩序和环境 卫生整治力度,严查

过往车辆抛撒行为;

一方面开展"城管群

众面对面"活动,征

求辖区居民建议。近

日,该局城建监察二

中队队员在世纪路

与迎宾路交叉口,发

现一单柱体大型广

告上张贴的广告布

严重破损,烂成条状

的广告布被风一刮。

凌乱地飘在空中,严

重有碍市容市貌。看

到这样的情况,两名

城管队员爬上广告

架,将破烂的广告布

撤下。本报记者 高

问题提出:叶先生

问题陈述:我家准备买一辆二手 车作为代步工具,请问办理二手车过 户手续需要准备哪些材料? 行动记者: 聂 楠

行动结果:记者从市车辆管理所 了解到,个人购买二手车大致分为两 种情况,即购买个人二手车或单位二 手车。卖方需要准备的材料手续比较

多,个人卖家需要提供的材料主要包

括车主身份证、车辆登记证、车辆行

驶本、车辆购置附加费证明、购车原 费者对于卖方所提供的过户材料一 票;如果卖方是单位,则还需要提供 起不必要的麻烦 组织机构代码证书原件及公章。如果 买方叶先生是本地户口,则只需要提 供本人有效身份证即可。待双方签订 二手车买卖合同和带齐相关材料后, 即可到市车辆管理所二手车过户窗

口办理过户手续。 值得一提的是,购买二手车的消

始发票,如果该车在本次过户之前曾 定要确认有效期限,对于手续不全的 有过户记录的,车主还需要提供过户 车辆,要谨慎购买,莫贪便宜,以免引



学生的进步是我最大的快乐

记甲跖头验小字教师十至

本报记者 金桂香 本报通讯员 李海军

处置等内容。

到跃进路小学后,他所担任的六 制作;学校缺少教师,他就包班教 年级毕业班取得全区第二名; 学,除担任语文、数学课程之外,还 2002年,他被调到中站实验小学 担任自然、体育、劳动等课程;为了 任教, 所作的《统计表》在焦作 让学生认识岩石,他带领学生从山 市优质课比赛中荣获一等奖,代 上、河滩里找来石头辨认……几年 表焦作市参赛并取得了河南省优 中,他所教的班级成绩一直稳居全 质课三等奖,所撰写的论文《引领 街道前列,受到同行和学生家长的 学生体验数学生活》荣获河南省二 一致好评。

等奖 …… 中站实验小学教师千举 奋发工作,用自己的青春照亮了三 尺讲台

1997年,他放弃被提拔的机 会,选择继续做一名教师,来到了 跃进路小学任教,所作的《圆柱的 作着,在平凡的岗位上奉献着自己 1993年,千举师范毕业后,在 认识》荣获中站区优质课一等奖。 他师范毕业后便到中站区最 龙洞街道的一所小山村开始了教 2002年,中站实验小学组建,他凭 艰苦的龙洞街道一所山区小学任 师生涯,而且一干就是四年。没地 借优异的成绩,被上级部门选拔人 累累果实。他所作的多节课受到 教,在很短的时间内使落后的 方吃饭,他学会了自己担水做饭; 校,担任两个班的数学课。面对新 省、市、区级奖励,撰写的多篇论文 班级成绩一跃成为全街道第一; 学校缺少教学工具,他和学生一起 的工作量和压力,他没有退缩,而 荣获省、市级奖励,撰写的3篇范 是高标准地严格要求自己。在教学 文荣获河南省一等奖。他先后被评 上,他认真备课、上课,钻研业务, 为中站区优秀共产党员、优秀德育 虚心向同行请教;及时批改作业、工作者、师德先进个人等。

耐心辅导学生,用爱与学生沟通。 他任课班级教学成绩常年位于同 年级前列,在中站区抽考中两次荣 获全区第二名。优异的成绩背后, 是他辛勤耕耘的汗水。每天虽然很 累,但心里却感到很充实,学生们 一天天进步是他最大的快乐。日复 一日,年复一年,他默默无闻地工

在辛勤耕耘的同时,他收获了

弘扬八种风气 打造一流队伍

万基集团牵手恒大集团

日 10 时许,随着万基集团董事长 大集团顺利实现强强联手,全面 进军焦作房地产市场。这代表着 万基集团与恒大集团,将在地产 恒大集团全资子公司,以 领域优势互补,开展广泛、深入的 省会郑州为中心,辐射省

万基集团成立于2006年,公 团签约,是恒大集团问鼎 司总资产5亿元,主营房地产开 中原的重要战略布局之 发、投资担保、实业投资等,拥有 员工 1000 余人,是一家"集团化 发展,多元化经营"的集团企业。 和恒大集团合作开发的 自公司成立以来, 先后开发了万 项目位于山阳区工字路 基商务中心、嘉隆中心等高端写 东侧、解放路北侧的繁华 字楼、住宅产品,为焦作房地产的 地段,总面积近80亩,周

据了解, 恒大集团是一家在

副总经理兼焦作项目总经理韩国 业为主,集商业物业、文化旅游 华签字、握手,双方最终签署战略 综合体、体育及文化产业于一体 产 1790 亿元,员工 3 万余名。恒 得更加辉煌的业绩。 大集团郑州有限公司是

内 18 个地市。与万基集

据悉,此次万基集团

强大市场需求和升值空间。项目 郭锦波和恒大集团郑州有限公司 香港联交所主板上市,以住宅产 建成后,将有望成为焦作市老城 区新时代的城市地标。随着万基 集团和恒大集团签约,相信双方 合作协议书。至此,万基集团与恒 的特大型企业集团。该公司总资 优势互补,在房地产领域能够取



净影寺古称古贤谷寺、景净寺、金 灯寺、金门寺、洪谷宝岩寺,地处净影风 景区的蟠龙山下,为周明君武敕整创 建。据隋开皇四年(公元584年) 凿刻的 佛言之铭中记载,本区位置险要,风景 奇绝,"接五岳之斜峰,处三河之中游"、 "棇八卦而散风云,握九达而排要冲"、 "俯临邙坂,左眺泉淇,右通河洛"。这里 自古便被儒释道三家视为仙山佛国、净

据传北魏时期, 佛门武功第一人 昙始大师在此练功期间草创寺院,并 逐渐形成规模。南北朝末期,有"隋代 三大师"之称的慧远大师曾长期在此 讲经说法,并为《无量寿经》和《观无量 寿经》这两种基本净土佛典造注,著述 佛门经典《大乘义章》,对中国净土教 理的形成和推广奠定了坚实基础,被



誉为"释义高祖"。而此时也成为净影 寺历史上的一个辉煌时期, 吸引了众 多大德名仕来此探讨佛法, 最盛时常 住僧众有200余人。隋朝初年,隋文帝 宴请慧远大师至西京(西安)常居讲说, 为大师整修净影寺,并赦封山场。山场 东至箭豁子,东南至孔杨坂,南北依山 势为界;南至大回沟,西南至梯岩山, 东西依水心为界;西至大河,南北依河 势水心为界;北至耍子垂,东西依山势 为界。几年后,隋文帝又为慧远大师在 西京另建寺院,同名净影寺。西京净影 寺现已不复存在,但此处的净影寺却 因隐在深山得以保全。自慧远大师后, 昙馥、灵璨、宝儒、善胄、慧迁、玄鉴、辩 相、僧稠、不空、福润等一大批高僧大 德来到净影寺主持或修行, 使得净影 寺千百年来香火不断,成为享誉全国 的古刹名寺。

新净影寺于 2002 年恢复重建。寺 院占地面积约7000平方米,由天王 殿、大雄宝殿、观音殿、地藏殿、藏经 楼、钟鼓楼、僧舍、方丈室、讲经台等 多部分构成。远观殿宇寮舍飞檐斗拱, 鳞次栉比;入寺则见雕梁画栋,建筑精 美,佛像庄严,巍巍壮观。

净影开通旅游车

时"……自4月1日净影风景区旅游直 通车开通以来,每天报名的游客络绎不

"原来净影如此美丽"、"游净影正当 促进我市旅游业更快更好地发展,在每 周刊的组织协调下,4月1日起,河南新 时代交通发展集团有限公司、焦作市新 闻旅行社开通了净影风景区旅游直通 为将净影的美展示给更多的游客, 车, 焦作火车站广场每天8时30分发

车,当天16时由净影景区返回。由于每 天报名的游客特别多,大家要提前预约, 以免为行程带来不便。报名热线电话: (0391)2622919 13303916809

贾雪玲 段玉明

净影寺慧远 (523-592), 俗姓 李,泽州霍秀人,祖籍甘肃敦煌,是 南北朝至隋代早期在净影寺修行的 高僧,为南道地论宗之祖,对净土教 理的形成有着重要贡献。佛教界将 他与天台宗开山祖师智颐和三论宗 者吉藏合称为隋代三大师。为了区 别他与另一位佛教高僧东林寺的慧 远,习惯称他为净影寺慧远。后人将 他们并称为"佛门二远"。

慧远大师 13 岁到本寺跟随昙 始大师出家,16岁随阇梨湛律师人 邺,后"就大隐律师听《四分律》",钻 研5年,终专师法上,年满具戒,依 法上为和尚,广涉经论,深解妙理, 绵笃7年,创讲《十地》,伏听千余。 之后,携诸学侣,返就高都故土,对 韩魏士庶,颇有影响。长居本寺,研 经、讲法、修行。

慧远大师被人称为"护法菩 萨"、"护妙法尊者"。北周宣政年初 (公元 578 年),武帝将谋废佛,召慧 远上殿,殿上僧人百余,唯慧远挺 出,不惧鼎镬,与帝抗争。后隐于故 土,禅讲不辍。隋兴,始蒙剃落,授洛 州沙门都。开皇七年, 敕为大德之 首,居兴善。帝又于南街置寺,同名 净影。师敷席讲说,四方投学者,700

大师一生博宗诸学,精通文理, 世称"疏王"、"释义高祖",是中国佛 教界的集大成者。著述有《地 持疏》五卷、《十地疏》七卷、 《华严疏》七卷、《涅槃疏》十 卷、《维摩》、《寿观》、《温室》 等,并列为卷部。又"撰《大乘

义章》十四卷。另有《大乘起信

论义疏》四卷,亦题隋慧远著

大师是历史上最早用《起信论》观点 解释瑜珈唯识思想的学僧。 开皇十二年(592年),大师圆寂

于净影寺。隋文帝痛心疾首地说:

"吾失国宝也。"大师寿终之日,本寺

讲堂众柱及高座四脚,一时同陷。所

饲灵鹅,昼夜悲鸣,不食而亡。大师 弟子灵璨送师骨于本寺起塔, 半月 之间,十八种相前后迭起。师在本寺 神迹甚多,难以备述。 本栏除署名外均由净影公司供稿

焦作日报社 河南新时代交通集团公司 **联办** 网址:www.jzgsl.com